

商水县小记者2月份主题活动——

小记者社区学采访“实战练兵”开始啦

为丰富小记者的寒假生活，培养小记者认知社会的能力，让小记者亲身感受社区建设给居民生活带来的新变化，同时懂得“服务别人、快乐自己”的人生道理。继上月商水小记者“新闻大讲堂”开讲之后，2月7日，本报将与金色家园小区联合，组织商水县小记者到金色家园开展“实战练兵”社区学采访活动。

届时，小记者深入社区，了解社区人物，挖掘社区故事，物业人员将对小记者进行岗前培训，讲解物业服务标准、安全防范、监控管理等一系列常识。当然，如果小记者有兴趣的话，还可亲身体验各类物业人员在各自岗位上的劳作和艰辛。

活动说明：

- 1.参与对象及活动时间：
第一场(上午场)：商水县直二小全体小记者
时间：2月7日上午9:30~11:30
第二场：(下午场)：商水县直一小、实验小学、向阳小学等全体小记者
时间：2月7日下午2:30~4:30
(两场活动内容一样，小记者如有特殊原因调整场次，需提前告知。)
- 2.活动地点：周商大道与纬三路交会处金色家园大门口集合
- 3.参与活动时，小记者须携带2015年度新版采访装备(小记者证、采访包、帽、本、笔等)。
- 5.活动当天，小记者将被物业管理员分

别带到各自区域进行体验，在各自负责的区域内观摩，亲身体验社区建设给居民生活带来的新变化。

6.此次活动不仅能让小记者开阔视野、提高采访水平、增长知识与社会阅历，还可小记者全面发展奠定基础。

7.活动咨询电话：13939418492

8.活动结束后，每名小记者须提交400字左右的感言或作文一篇，所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。作文发送至邮箱：zkbymzw@163.com

温馨提醒：商水县小记者活动信息，在每周一的《周口晚报·小记者报》、每周一的周口晚报数字报电子版、小记者官方微信平

台、周口晚报小记者商水群、周口晚报小记者家长群里同时发布，敬请小记者及家长全方位关注。周口晚报小记者商水群QQ号：199740353，周口晚报小记者家长群QQ号：225896809。



小记者活动预告

增强安全意识 提升防范能力

商水县实验小学请教官进校园讲消防

□ 晚报记者 马治卫 通讯员 张燕文

本报讯“教官的讲课，形象生动，他举的事例很吸引人，对灭火器的操作也很专业，我很快就记住了。”近日，提起这堂别开生面的消防安全课，商水县实验小学五年级学生张静浩滔滔不绝。

为提高学生的消防安全意识，增强学生危急时刻的自我保护能力，商水县实验小学日前邀请该县消防大队教官走进校园，为全校师生上了一堂别开生面的消防安全课。课堂上，消防教官向师生传授了在平时工作和生活中如何安全有效地做好防火防电，特别是在各种危急情况下的安全自救、脱险的一

些基本方法和技能。消防教官的精彩授课，不时赢得师生的阵阵掌声。

该小学相关负责人介绍，此次消防安全知识培训讲座，增强了师生的消防意识，提升了学校对安全事故的防范能力。该负责人表示，以后学校会以不同形式，对学生进行安全教育。

金色家园杯“我的寒假生活”有奖征文启事

经过一学期的紧张学习，小记者们即将迎来多姿多彩的寒假生活。为培养小记者观察生活、积累素材、勤于练笔的良好习惯，本报决定与金色家园共同组织商水县小记者开展金色家园杯“我的寒假生活”有奖征文活动。

商水县的小记者们可以围绕“寒假趣事”、“我的压岁钱我做主”、“我回老家过春节”、“逛周口看变化”、“外出旅行记”、“新年

新愿望”等主题展开。欢迎小记者们踊跃投稿，与大家一起分享你多姿多彩的寒假生活。征文结束后，组委会将从参赛作品中评出一、二、三等奖和优秀奖若干名，颁发奖品和荣誉证书。

投稿须知：

- 1.参赛人员为商水县小记者，作品需围绕“寒假生活”展开。
- 2.题目自拟，体裁不限，可以写人，也可

以写事、写景，字数300~500字，不准抄袭。

3.投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4.投稿时，题目前需注明“我的寒假生活征文”字样。

5.请各班班主任认真组织、辅导各班小记者的文章，并踊跃投稿。

6.投稿邮箱：zkbymzw@163.com

7.截稿时间为2015年3月20日

悔 不 是 三
 讀 知 男 更
 書 勤 兒 燈
 遲 學 讀 火
 早 書 五
 白 時 更
 首 黑 鷄
 方 髮 正

甲午年春 觀宇

《劝学诗》

小记者：张觀宇
商水县直二小六(3)班
编号：156156 辅导老师：徐新爱



雪中趣事

小记者：周雨晨 商水县直一小六(6)班
编号：156298

从天气预报中得知，近期周口将有一次大范围的降雪过程，我欣喜万分！

天气预报得真准，没想到，第二天早上一起来，我就看到外面白雪皑皑，房子、树木、大地都披上了一层银色的毯子。

堆雪人、打雪仗是小朋友的最爱。我们一会儿堆一个小猪，一会儿堆一个太阳，一会儿又堆了一个天使……我们玩得忘乎所以。直到上课铃声响起，我们才不情愿地回班上课。

今冬的第一场雪，我们玩得开开心心啊！
(辅导老师：王永梅)

今冬第一场雪

小记者：戚涓哈 商水县直一小五(1)班 编号：156253

今冬的第一场雪，比以往时候来得更晚一些。虽来得晚，却很美丽！

雪初下时，雪片并不大，也不太密，如柳絮随风轻飘，像是雪白的蝴蝶给人们带来无限快乐。“呼呼，呼呼……”风越吹越猛，雪越下越大，雪花也越来越大，像织成了一张白网。不多时，雪盖满了屋顶、马路，压弯了树枝，整个世界像盖上了一层棉被。为此，树不再冷了，花不再孤独了，草也不再感到寂

寞了，都穿上了一件件厚厚的银色外衣，这是多么美妙的画面呀，我高兴得蹦了起来！

看着雪景，我迫不及待想与雪亲密接触。雪的肌肤那么洁白，没有一点瑕疵，踩在上面软软的，比棉花还软。远远望去，三三两两的小伙伴们堆雪人、打雪仗……笑声不时传来，好不热闹！

我爱你，今冬的雪！

(辅导老师：郭晓洋)

小弟嘟嘟

小记者：于棋文 商水县直二小五(2)班 编号：156076

我有一个小弟弟，才9个月大，小名叫嘟嘟。

嘟嘟长着一张圆圆的小脸，黑黑的眉毛又浓又密。樱桃般的小小嘴巴，红红的，整天都在笑。圆溜溜的小脑袋上，冒出几根刚刚剃过又长出来的新头发。

嘟嘟虽然才9个多月大，可他却十分有趣。

有一次，我去爸爸妈妈的卧室找弟弟，却发现弟弟一动不动，我以为他睡着了，就

走过去看。没想到，他不但没睡，还把眼睛睁得大大的。我问妈妈他怎么那么安静，妈妈说，因为弟弟太闹，爸爸就打了一下他的小屁股。可没想到弟弟却一下子安静了下来。我听了笑着说：“原来弟弟也知道害怕呀！”

怎么样，嘟嘟是不是很可爱，又有趣？

(辅导老师：谭俊华)

一 洛 平 寒
 片 陽 明 雨
 冰 親 送 連
 心 友 客 江
 在 如 楚 夾
 玉 相 山 入
 壺 問 孤 吳

唐詩一首 甲午年冬 王馨若書

《芙蓉楼送辛渐》

小记者：王馨若
商水实验小学四(1)班
编号：156319
辅导老师：刘永敏